

投稿邮箱:493245704@qq.com

晚报官方微信:dzwbwx 官方微博:dazhouxinwen

教育·幼儿



近日,达城宝妈周女士给达州教育周刊反映称,她的女儿橙橙在老城区的一家幼稚园读书,开学前一天,校方突然通知家长,孩子的班主任更换了。“孩子班上的老师换了几次了,每次都是说换就换,从来不和我们家长提前沟通。”周女士吐槽道,幼稚园频换老师,不仅影响孩子,作为家长也是非常的郁闷和不满。

幼儿园频换老师惹家长吐槽

专家建议 尽快搭建孩子和老师的情感桥梁



资料图片

两年3次更换老师 家长盼园方留住人才

据周女士介绍,她的女儿读中班,之前换了两次老师,这一次是第3次了,老师频换的原因要么是嫌薪水太低,要么是个人有更好的发展。“学校要求我们在期末预交学费,家长尊重学校,提前交了,但是每次换老师,学校不应该提前给我们家长商量一下吗?”周女士十分担忧地告诉记者,在小孩子眼

里,对老师都或多或少的崇拜,老师说话可能比家长更管用,老师对孩子的了解有助于孩子在幼儿园快乐成长,但是经常换,会让孩子不断处在适应期。

“因为我们家孩子不算特别外向,我担心换了老师以后孩子又要重新熟悉和适应,这会不会影响孩子的学习质量以及与老师的互动呢?”和橙橙一个班的皓皓妈妈也向记者吐槽,无论是主课老师、配课老师还是保育员,都应该从孩子刚进园就陪伴在他们身边,而且家长还不知道新老老师的性格怎么样,对孩子有没有足够的耐心和爱心。但是,目前更换已经成事实,所以妈妈们非常无奈,找园方交流也无果,但园方承诺新老师同样优秀,会陪伴孩子健康快乐成长。并且,记者在采访中了解到,每逢新学期,达城部分幼

儿园就会更换老师,这也是让众多家长们非常头疼的一件事,家长们期望幼儿园下更大的功夫留住老师们。

孩子适应能力强 家长与新老师加强交流

“其实孩子的适应能力远比我们想象的要强大,在以后的求学路上可能还会遇到换老师的情况,父母可以趁此机会,提升孩子的适应能力,相信孩子能够克服困难,顺利成长。”记者采访了在达城多年从事幼儿教育工作的胡女士,她告诉记者,面对不同性格的孩子,换老师的影响可能也会不同。但无论如何,朝夕相处的老师离开了,对孩子肯定是一定冲击的。家长应充分理解孩子对原来老师的依恋之情,增加和孩子的沟通,帮助孩子缓解这种失落,获得缺失的安全感。同时,家长和新老师之间也应该加强交流,建立起孩子和老师之间的情感桥梁,使新老师可以更快地与自己孩子熟悉起来。

(本报记者 洪叶)

言必信 行必果 达川区实验幼儿园萌宝诚信宣誓



本报讯 12日上午,达川区实验幼儿园举行了“拥抱春天、播种希望”2018年春季开学典礼。一大早,萌宝们就在操场上有序地排好队,开学典礼开始后,帅气的仪仗队举着五星红旗走上红毯,进行了升旗仪式。随后,萌宝们认真地跟着老师诚信宣誓,许下“言必信、行必果”的誓言。

开学典礼上,老师们还准备了丰富多彩的活动,国学诵读表演,和家长一起种下希望的小树,将愿望写在纸上,装进许愿瓶里,挂到树枝上。学生家长纷纷表示这次开学典礼很有趣,也很有意义。

“这些活动,主要是想让孩子们从小播下希望的种子,养成良好的学习习惯,更加积极的热爱学习、热爱生活。”达川区实验幼儿园园长于水清说,平时老师们会从很多细节潜移默化地教会孩子们很多好习惯,也希望能让幼儿园的每个宝宝都能健康成长。

(本报记者 杨航)

征集宝宝啦!

“宝宝看世界”栏目面向全市征集0到8岁的宝贝。

推荐方式:

宝宝姓名、性别、年龄、艺术照一张。

联系方式:

493245704@qq.com

>>> 宝宝看世界

可以吹泡泡的肥皂水

在家里洗衣服时,水里会冒出很多泡泡,小朋友们知道为什么肥皂水可以冒出泡泡吗?因为肥皂进入水里后,就变成许多肉眼看不到的小颗粒,这些颗粒紧紧挨着不愿意分开,这时如果有空气吹入其中,颗粒之间就会拉开一定距离,让空气在水面上鼓出一个个泡泡,进入的空气多少不一样,冒出的泡泡大小也就不一样。而当

空气不停进入,小颗粒距离越来越大,导致彻底分离后,泡泡就破裂了。春天来了,太阳公公也经常出来露脸,有很多小朋友会被家长带去踏青。在很多地方,都会有卖吹泡泡的玩具,其实玩具可以吹出泡泡的,原理和肥皂水是一样的,所以我们自己在家,也能制作吹泡泡的玩具。

(本报记者 杨航)



宝宝名片:大家好,我的名字叫牛儿,我是一个快乐的小王子,好快呀,我都快一岁半了,这还是我小时候的样子呢!



《小房子》



作者:[美]维吉尼亚·李·伯顿
推荐人:杨航

内容简介:在城外很远的乡下,有一座小房子。这座小房子非常坚固漂亮。小房子非常开心地看四周的乡村田园,一天又一天,每天都有一点儿不一样……春天来了,他看着草地慢慢变绿。夏日里,他看着苹果熟透,孩子们在池塘里游泳。到了秋天,他看着人们收割庄稼、采摘苹果。冬天,他看着孩子们溜冰、滑雪橇。一年又一年……夜里城市的灯光好像越来越亮,越来越近了。

一天小房子惊讶地看到,从弯弯的乡间小道上跑来一辆没有马拉的大车……不久又跑来了更多这种车,有马拉的大车越来越少见了。不久来了一群测量员,他们在小房子面前测量了一条路线。不久来了一辆蒸汽铲车,在铺满雏菊的山冈上挖开一条路……后来一些卡车来了,在路上卸下大石头,后来一些卡车卸下小石头,后来一些卡车卸下沥青和沙子,最后来了一辆蒸汽压路机,它把一切都压平了,公路就修好了。人们匆匆走过小房子,都来不及看他一眼。小房子周围也盖起高楼,工业废气充满天空,看不到星星,小房子和周围格格不入。最后,人们将小房子搬到一片原野上,小房子幸福地笑了。

推荐理由:这是一座有感情的小房子,他就像一个历经沧桑的老人,看着时代的变迁。令人怀念的乡村自然之美,春夏秋冬各不相同的美景里,人们快乐地生活。但随着城市的建设,乡村变成了城市,道路四通八达,工业废气增多,小房子再也看不到以往的美景了。最后人们将小房子搬到原野,他又能看到美丽的风景。珍爱自然,是这本书想告诉孩子们的重要内容。